

Еще одно уголовное дело приостановлено судом в связи с уходом подсудимого на СВО.

---

Еще одно уголовное дело приостановлено судом в связи с уходом подсудимого на СВО.

В Тарумовском районном суде Республики Дагестан находится на стадии рассмотрения уголовное дело в отношении тридцати двух летнего жителя города Махачкалы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение, хранение и перевозка без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).

Согласно материалам дела, подсудимый 20 августа 2023 года, находясь в городском парке Волгограда, приобрел путем извлечения закладки наркотическое средство. В этот же день, мужчина выехал на автомобиле в качестве пассажира в город Махачкалу. На следующий день, а именно 21 августа 2023 года на ФКПП «Артезианский», расположенным на территории Тарумовского района, автомобиль в котором ехал подсудимый был остановлен. В ходе осмотра автомобиля сотрудниками полиции был обнаружен полимерный пакет с порошкообразным веществом. Данное вещество было направлено на экспертизу. Согласно заключению эксперта, представленное на исследование вещество являлось наркотическим средством – производным эфедрона (меткатинона) общей массой 5,16 грамм.

В ходе рассмотрения дела в суд поступило ходатайство от подсудимого об отмене меры пресечения в виде нахождения под стражей и приостановлении производства по уголовному делу в связи с заключением им контракта о прохождении военной службы в Вооруженных Силах Российской Федерации.

Прокуратура района в удовлетворении данного ходатайства не возражало, судом ходатайство было удовлетворено, и производство по уголовному делу приостановлено. Мера пресечения в виде нахождения под стражей подсудимому была отменена, после чего он был освобожден из – под стражи в зале суда.

Прокурор района

К.Г. Гаджиахмедов